

今 口 建 德

www.jdnews.com.cn
新闻热线：0571—

64781890

2022年9月
星期四

15

今日8版 第4467期
农历壬寅年八月二十



建德发布

今日建德

本报投稿邮箱：2306041616@qq.com

建德天气

今天阴转多云，东北风3到4级，阵风5级，今天最高气温30到31℃，明天最低气温19到20℃。

建德市气象台9月14日16时发布

我市专题研究共同富裕工作推进情况

本报讯 昨日下午，市委书记富永伟主持召开会议，专题研究共同富裕有关工作推进情况。他强调，要锚定目标、找准短板、抢抓机遇、细化研究、压实责任，加快打造具有建德辨识度的标志性成果。市委副书记、市政协主席俞伟，市委常委、常务副市长陈文岳参加会议。

会上，市共富办汇报了1—8月共同富裕工作推进情况，共富专班对省、市共富指标完成情况作了分析梳理；改革办对共同富裕重大改革推进情况作了汇报；“七大专班”相关部门对分管工作作了补充说明；列入杭州市试点项目和最佳案例创建的市人力社保局、梅城镇、乾潭镇和大同镇对试点及案例推进情况作了汇报。

富永伟指出，在高质量发展中奋力推进中国特色社会主义共同富裕先行和省域现代化先行目标，是省、市总目标，是一项系统性、综合性工作，牵一发动全身，需要各个部门、乡镇（街道）全面发力。

我市推动共同富裕工作既有优势和挑战，同时也面临一些问题和短板。要坚持系统思维，注重实战实效，锚定目标、争先奋进，对标对表、找准短板，把工作目标和落脚点放在为了让群众享受更加美好幸福的生活上，进一步提高思想认识，强化工作合力，落实工作举措，加快成果转化，多出亮点特色，尽快形成可复制、可推广、具有建德辨识度的标志性成果。

富永伟强调，要抢抓机遇，积极争取对接，争取好、对接好省、市出台的相关政策，特别是要抓住对我市长远发展有重大影响的机遇；要细化研究，共富专班和各相关部门单位对每一个指标任务怎么看、怎么办、怎么抓工作方向要更明确、措施要更精准、针对性要更强，做到不放弃、不盲目、不寅吃卯粮、不弄虚作假；要积极争取，加强沟通对接，争取试点示范，抓紧梳理一批、总结一批成果；要落实责任，各单位和乡镇（街道）主要领导亲自抓、摸清底数精准抓、对标对表倒逼抓，要变共富专班交任务为每个部门单位定目标，围绕全年目标任务奋力冲刺，以优异成绩向党的二十大献礼。

俞伟指出，要加快推进，总结提炼，加强推广应用，注重实绩实效，各条线都要围绕目标要求，有具体措施和明确责任。

（记者 别阳军）

市领导实地检查指导防汛防台工作

本报讯 昨日上午，市委书记富永伟、市长王新锋等分别带队深入我市一线，检查指导台风“梅花”防御工作，强调要全面落实各项防御措施，全力守护人民群众生命财产安全。市领导方华、汪华瑛等参加。

富永伟一行首先来到钦堂乡蒲田村羊毛坞自然村地质灾害点，现场查看前期隐患点的加固、整治情况，并重点询问群众转移安置有关情况，要求在思想上高度重视，严密防范局部地区强降雨引发的山洪和地质灾害。在梅城镇，富永伟一行先后前往东湖排涝泵站和东关堤防等地，现场查看河湖水位、堤塘巡查和渔船回港等情况，现场要求对辖区内水库、堤防、水闸、泵站等水利工程和低洼地、易涝点等危险区域加强巡查，同时及时开展打捞清理工作，确保河道排水畅通。

富永伟指出，台风“梅花”来势汹汹，情况复杂多变。全市各级各部门要在思想上高度重视，坚决克服麻痹思想、侥幸心理、松劲心态，压实各级责任；要毫不放松紧盯重点地区、重点领域和重点人群，及时转移受威胁群众，做到应转尽转、应转早转；要加强监测、预报、预警，加强风险隐患排查和舆论宣传引导；要提升应急救援能力，筑牢安全保障防线。

富永伟强调，要牢固树立以人民为中心的思想，坚定“一个目标、三个不怕、四个宁可”的防汛防台理念，把工作想得更细一些、把困难想得更多一些、把措施想得更具体一些，抓细抓实防汛防台各项准备工作，坚决打赢台风“梅花”防御战，全力守护人民群众生命财产安全。

在新安江街道碧桂园望江台小区，王新锋一行仔细检查了地下车库

防汛挡板、沙袋等挡水设施配备情况和排水沟、抽水泵等排水设施运行情况，并详细了解了物业公司防汛防台应急预案相关流程。在寿昌镇考坑坞水库，王新锋一行实地查看水库库容、坝体，详细了解水库基本情况，听取水库除险加固情况汇报。随后还前往大同镇溪口村，详细了解了危旧房除险和人员转移情况。

王新锋强调，要落实落细主体责任，密切关注台风形势，强化风险监测预警，加大巡查力度，及时排除风险隐患；要检查腾空的危房防护措施是否到位，确保转移人员不“回流”，并切实做好安置点服务保障工作；要加强宣传引导，提升居民自我防范意识，保障人民群众生命财产安全。

当天，其他市领导也分赴我市各地检查指导防汛防台工作。

（记者 仰武 舒远）

市人大常委会党组召开扩大会议

本报讯 昨日，市人大常委会党组书记吕平，党组成员、副主任夏喜生，党组成员、副主任吕建月、吴岳炎、刘国金参加会议。市人大常委会副主任徐拥军等列席会议。

会议传达学习了习近平总书记给“中国好人”李培生、胡晓春重要回信精神和给北京师范大学“优师计划”师范生重要回信精神。

会议学习了《领导干部接到请

托事项记录报备制度(试行)》解读》。会议指出，《领导干部接到请托事项记录报备制度(试行)》是从制度层面进一步强化对领导干部行使公权力的监督，要深刻学习领会文件精神，严格遵照执行，坚决整治“请托说情”之风。

会议还开展了委办主任“每月讲”活动，本期主题为《代表工作业务交流》。会议指出，人大机关各工委要充分认识基层单元建设的内涵特

质，将迭代升级人大代表联络站、打造践行全过程人民民主基层单元作为当前人大系统的一项重要任务，指导乡镇不断探索创新、完善提升，打造具有建德人大辨识度的基层单元；要以数字化为依托，加快推动代表联络站迭代升级，达到一网通联、一屏统览、一键直达、一站统筹，把人大制度优势转化为基层治理效能成果，全力推动人大工作再上新台阶。

（记者 钟镇怀）

吕平带队督查严州大道网格工作

本报讯 昨日上午，市人大常委会主任吕平带队前往新安江街道严州大道督查全国文明城市巩固深化工作。

吕平一行沿着严州大道，实地了解门前三包、车辆停放、店铺环境、人行道卫生整治和绿化养护等情况。吕平指出，要细致入微做好卫生保洁，提升商户经营环境，规范经营秩序，全力打造环境干净整洁、经营秩

序井然、管理文明规范的城市环境。

随后召开的座谈会上，市人大常委会办公室通报了半年度文明城市网格工作情况及第一轮测评问题，严州大道网格成员单位、相关职能部门、新安江街道作交流发言。

吕平强调，相关部门单位要进一步提高认识，压紧压实工作责任，反复抓、抓反复、立即抓、抓到位，确保问题动态清零。要加强督导、形成

合力，推动全国文明城市巩固深化工作再上新台阶。市深文办要牵头抓总，突出问题导向，保持高压态势，加强工作指导；网格成员单位要做好重点区域的走访宣传动员工作，确保问题整改到位，推动共建共享；相关职能部门要敢于碰硬，积极开展专项治理工作，对整改不到位、屡教不改的现象予以曝光，持续巩固全国文明城市创建成果。

（记者 江涛）

关于试鸣防空警报的通告

为保持人防警报系统的灵敏有效，进一步增强全市人民的国防观念，树立人防意识，根据《浙江省人民防空警报设施管理办法》第二十条，浙江省人民防空办公室《关于组织开展“9·18”防空警报试鸣的通知》（浙人防传〔2022〕13号）和杭州市人民防空办公室《关于组织开展“9·18”防空警报试鸣的通知》（杭人防〔2022〕98号）要求，经研究，决定于2022年9月18日上午在全市范围内进行一次防

空警报试鸣。具体事项通告如下：

1. 试鸣时间与信号

10时00分至10时03分试鸣
预先警报：鸣36秒，停24秒，反复3遍，时间3分钟。

10时10分至10时13分试鸣
空袭警报：鸣6秒，停6秒，反复15遍，时间3分钟。

10时20分至10时23分试鸣
解除警报：连续鸣响，时间3分钟。

2. 其他事项

1. 在警报试鸣期间，全市市民

的工作、生活及一切社会活动照常进行。

2. 警报试鸣工作由市住建局（人防办）统一组织各防空警报管理单位具体实施。

3. 请建德华数数字电视有限公司做好村（社区）音源警报鸣放工作。

特此通告。

建德市人民政府

2022年9月14日